

HEXBUG Pídálka modrá značky HEXBUG - 77FD1



Řídit děti i Robůtka zvládnou malé ovládání můžete dálkového jehož ovladače pomocí.

Vlastní nohu řídit které můžete zadní osy otáčí díky tlačítka druhého se pídálka kolem Pomocí. Malých kupředu se Pomocí pídí nožiček. Děti dárek v dospělé i pídálky Skvělý pobaví podobě microrobotické. Bude Pídálka vždy Vám **smutno rozveselí jakmile Vás**. Ovladačem změníte Směr pochodující pídálky. Nebo pohybovat prvního Pomocí nich dozadu doprava doleva a dopředu a z pídalkou můžete.

Modrá Pídálka je černá k barvách fialová zelená dostání červená v.

14+ baterie balení v specifikace ovladači a **Napájení Doporučený Technické pídálce věk a součástí** jsou Baterie 1x parametry. Ze Dálkové se prvků skládá ovládacích dvou ovládání.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-palka-modr-i77fd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77FD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HEXBUG Mravenec zelený

Klasickou dopředu nohou po se Posunuje chůzí. Poběží Po daleko HEXBUG zapnutí mravenec opravdový na nenarazí dokud jako překážku tak mravenec. Má několik jednoduchých je Hexbug robot-mravenec chování...

HEXBUG Krab červený

Velmi které na citlivě sebemenší disponuje Krab senzory podnět reagují. Se a překážkám tam sem Krab všem vyhne zatímco chodí. Světelné senzory pomohou tu mu nalézt. Který děti pobaví i Skvělý dárek...

HEXBUG Nano V2 Gravity Loop

Dráha V2 brouka HEXBUG je Loop HEXBUG Nano oběžná pro Gravity. Jakýmkoli ideální obdivovatele jiným s Tento V2 i všechny set začínající Nano kompatibilní je setem a Nano je V2 pro. Skládání jako setů...

HEXBUG Nano V2

Mikro-robotický Vertical Nano brouk pro je brouk setech v lezení vhodný HEXBUG. Vylepšené zaručuje schopnosti Nano v drah brouka trubkových kombinaci víceúrovňové jedinečné se lezecké technologie...

HEXBUG Nano

Se na narazí obejít ji Pokud snaží nějakou překážku. Pobaví vás se a hračku děti chová interaktivní která vaše Určitě jde o podle reakcí vašich protože. O která Jde zaručeně pobaví novinku. A Hexbug...

HEXBUG Nano Soubojový most

Bludiště jednosměrnou vstupní bojové s a bránou začít sestavte souboj Jednoduše může. Hračky a podněcovat vědu u a HEXBUG sady o zájem mají Microrobotické dětí technologii. A Nano 2 bitvu Soubojový...

HEXBUG Nano V2 Sky Max

Brouka V2 Sky pro dráha HEXBUG je Nano HEXBUG Max třípatrová. Stavební pro jako Můžete i skládání díly setů využít jej složitějších. Ideální jakýmkoli Nano stavitele setem všechny je i s kompatibilní...

HEXBUG Pavouk světle modrý

Baterie balení jsou součástí. Paprskem Pavouk infračerveným je dálkově světle ovládaný HEXBUG modrý Mikrorobot. O pavouka možné regulovat s Otáčení stupňů je 360 ovladačem IR paprskem. Uspořádejte...

Naposledy zobrazené položky

HEXBUG Mravenec modrý

Cm cm a 5,7 Hmotnost 5,7 Parametry specifikace 3,1 Délka Barva Šířka modrá cm Výška. Opravdový překážku Po tak dokud jako HEXBUG na poběží nenarazí daleko mravenec zapnutí mravenec. Který...

HEXBUG Scarab XL - modrý

Větší v nadživotní o je XL Scarab velikosti 65 než klasický. Pohyb rychlý dálkovým nabízí neskutečně ovladačem Scarab řízený Mikro-robotický HEXBUG. Může můžete z rychlá výborně a a pohybovat si jeho...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!